अण्डमान तथा Andaman And



निकोबार राजपत्र Nicobar Gazette

असाधारण

EXTRAORDINARY

प्राधिकार से प्रकाशित

Published by Authority

सं. 78, पोर्ट ब्लेयर, बुधवार, 19 अप्रैल, 2006

No. 78, Port Blair, Wednesday, April 19, 2006

अण्डमान तथा निकोबार प्रशासन

ANDAMAN AND NICOBAR ADMINISTRATION सचिवालय/SECRETARIAT

NOTIFICATION

Port Blair, dated the 19th April, 2006

No.75/2006/F. No. 8-3/2003-TW.—The Hon'ble Lt. Governor, Andaman and Nicobar Islands has been pleased to direct the following corrigendum in the Administration's Notification No. 343/2005/F.No.8-3/2003-TW dated 16th

CORRIGENDUM

- 1. In the second paragraph of the above Administration's Notification at Sl. No. 5 the words, "Bengali Settlers" may be corrected to read as "Post-1942 Bengali Settlers settled in the islands under various rehabilitation schemes of Central Government."
- 2. The existing entries in the list at the bottom of the above Administration's Notification may be substituted as follows "The Pre-1942 Settlers of Andaman & Nicobar Islands comprising of the (1) Local Borns (2) The Bhatus or The Bhantus (3)The Moplahs and (4) The Karens and Post-1942 Bengali Settlers settled in the islands under various rehabilitation schemes of the Central Government".

Sd/-(G.C. Joshi) Special Secretary (TW) A&N Administration

MGPPB—78/Gazette/06—30 Copies. 78-Gazette-05 (Corrigendum) SB.

